



# Ο.Σ.Υ.Ε

ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΣΩΦΡΟΝΙΣΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ

ΕΔΡΑ ΚΟΡΥΔΑΛΛΟΣ ΣΟΛΩΜΟΥ 2 Τ.Θ. 91503 Τ.Κ. 181 10

ΤΗΛ. 2104950760 – 2104967174 FAX 2104950710

[www.osye.org.gr](http://www.osye.org.gr) e-mail: [osye@otenet.gr](mailto:osye@otenet.gr)

ΜΕΛΟΣ Α.Δ.Ε.Δ.Υ

Κορυδαλλός, 20 Σεπτέμβρη 2012

Αριθ. Πρωτ. 350

## ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Την Τετάρτη 12/09/2012 στο Κατάστημα Κράτησης Κορυδαλλού επαναλήφθηκε ένα ακόμα σκηνικό βίας και εγκληματικής δράσης με θύμα έναν ακόμη εργαζόμενο. Στην Δ Πτέρυγα της φυλακής ένας συνάδελφός μας, όταν αντιλήφθηκε ότι στο κελί 49 του Α ορόφου, άραβες κρατούμενοι συμπλέκονταν για άγνωστο λόγο μεταξύ τους, προσέτρεξε ως όφειλε να δει τι ακριβώς συμβαίνει και να αποκαταστήσει την τάξη. Στην προσπάθειά του αυτή ο συνάδελφός μας αφού πρώτα γρονθοκοπήθηκε από τους κρατούμενους, **μαχαιρώθηκε τρεις (3) φορές πίσώπλατα** και κατόπιν οδηγήθηκε στον νοσοκομείο.

Έχουμε επανειλημμένως προειδοποιήσει και ενημερώσει ότι η κατάσταση που επικρατεί στις Ελληνικές φυλακές έχει αντικειμενικά εξοκείλει τελείως. Η βία και η εγκληματική δράση δεν σταματά στην είσοδο της φυλακής, αλλά αντιθέτως συνεχίζεται με αμείωτη ένταση και εντός των τειχών. Καθημερινά καλούμαστε να αντιμετωπίσουμε φαινόμενα φονταμενταλισμού αντιμαχόμενων θρησκευτικών και πολιτισμικών ομάδων, μιας άλλης και διαφορετικής κουλτούρας όπου θεωρεί την ζωή και την ανθρώπινη υπόσταση και αξιοπρέπεια ως συγκρίσιμο μέγεθος ή ακόμα να αντιμετωπίσουμε άλλες διαφορές λόγω της συνέχειας της παρεμβατικής τους δράσης και μέσα στην φυλακή.

Τα περιστατικά αυτά εμάς σαν εργαζόμενους δεν μας ξαφνιάζουν καθόλου, αρνούμαστε όμως να τα αποδεχτούμε ως καθημερινή πραγματικότητα. Έχουμε επίγνωση του εγκληματικού χάρτη που έχει διαμορφωθεί πλέον και φιλοξενείται στις φυλακές, καθώς και τα ιδιαίτερα χαρακτηριστικά της δράσης τους. Άγνοια προφανώς έχουν άλλοι. Δυστυχώς και ένα μικρό – ελάχιστο κομμάτι από εμάς τους εργαζόμενους.

Παρά τα επαναλαμβανόμενα περιστατικά βίας τα οποία αν αφορούσαν άλλους, ενδεχομένους κρατούμενους, με πηχάιους τίτλους και με διαρκείς επαναλήψεις από τον ηλεκτρονικό τύπο θα ζητούσαν να παρθούν μέτρα και θα μιλούσαν για κατάντια. Ποιοι είναι αυτοί και με ποιο θράσος μπορούν να καταγγέλλουν ανάλογα με την βία; Γιατί σιώπησαν και εξακολουθούν να σιωπούν όλοι, δημοσιογράφοι, κανάλια, εφημερίδες, εγκληματολόγοι

και «προασπιστές» των ανθρωπίνων δικαιωμάτων ... ως και Εισαγγελικοί Λειτουργοί; Προφανώς το θεώρησαν υποβαθμισμένο περιστατικό, με αποτέλεσμα ουδείς το βράδυ εκείνο να επισκεφτεί τον χώρο και να ενδιαφερθεί για το γεγονός. Μόνο τον Γενικό Γραμματέα κ. Σκανδάμη είδαμε, τον οποίο θεωρούσαμε δεδομένο και είναι άλλη μία απόδειξη του πραγματικού ενδιαφέροντός του για τον χώρο.

Στον Συνάδελφο Βασίλη εκφράζουμε την αμέριστη συμπαράστασή μας και δηλώνουμε ότι είμαστε εδώ και θα τον υποστηρίξουμε.

Βασίλη περαστικά. Έκανες αυτό που όφειλες και ταυτόχρονα απέδειξες ποιοι και πόσοι άλλοι υπολείπονται των οφειλόμενων ενεργειών τους.

Αγαπητοί Συνάδελφοι και Συναδέλφισσες, καλό θα ήταν στον αγώνα αυτόν να μην ήμασταν μόνοι. Όμως το δίκιο μας, ο έντιμος αγώνας μας και οι διεκδικήσεις μας αποτελούν αδιάψευστη μαρτυρία ότι και μόνοι μας θα τα καταφέρουμε. Καλή Δύναμη σε όλους μας!

Για το Διοικητικό Συμβούλιο

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΣΠΥΡΟΣ ΚΑΡΑΚΙΤΣΟΣ



Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΒΑΣΙΛΗΣ ΜΠΙΣΜΠΙΚΗΣ